

温顺的牛刚到屠宰场 突然发狂见人就撞

连开 11 枪! 庆元民警及时击毙排除危险

阅读提示

庆元吴师傅将自己家养了 4 年多的牛送往屠宰场宰杀,可牛到屠宰场门口突然发狂,见人就顶,庆元公安民警赶到现场,连开 11 枪,及时将疯牛击毙,排除了危险。

□ 记者 麻东君 通讯员 张伟 叶帅成 实习生 张俊杰

本报讯 近日,庆元吴师傅将自己家养了 4 年多的牛送往屠宰场宰杀,可万万没想到,一向温顺的牛刚到屠宰场门口便开始发狂,见人就顶,庆元公安民警接到求助后,迅速赶到现场,连开 11 枪,及时将疯牛击毙排除了危险。

据了解,3月6日傍晚5点,庆元县公安局110指挥中心接到群众报警称,松源河滩边出现一只疯牛狂叫不停,见人就乱踢乱撞,攻击力很强,急需民警前往处置。

经了解,该疯牛系松源街道一农户吴师傅家所饲养,已经养了 4 年多的时间,重约 800 斤,从来没有攻击过任何人。当天下午,吴师傅牵着牛到县城的屠宰场准备宰杀,刚到屠宰场门口,牛的神情突然大变开始狂吼嘶鸣,一见人就疯狂乱踢乱撞。

松源派出所民警实地查看发现,疯牛已经冲破了公路护栏,来到了松源河的河滩上,河滩与人行游步道相连。此牛吼叫声不断,胡乱冲撞,随时都有冲上人行道攻击行人的危险。

民警向上级汇报后,决定将该疯牛现场击毙。但由于夜幕降临天降大雨,牛又在河滩上疯狂移动,想要一枪击中难度很大。此外,如果处置不当,疯牛受惊吓冲上人行道,后果将不堪设想。

针对现场情况,110指挥中心指派巡特警大队民警赶往现场,并将人员分为两组,一组负责狙杀疯牛,另一组负责警戒,疏散四周围观百姓,封控各个出入口,确保狙杀疯牛中心现场安全。

疏散人群后,两位民警开始瞄准寻机狙杀疯牛。第一声枪响,疯牛应声倒下但又挣扎着站起来,准备跳栏逃跑,民警立即向疯牛头部连开十枪,疯牛最终倒地不起。

我市召开 非遗项目传承人座谈会

□ 记者 刘焯恒

本报讯 为有效保护和传承非物质文化遗产,鼓励和支持非物质文化遗产项目代表性传承人开展传习活动,近日,我市召开了 2019 年市级非遗代表性传承人座谈会。

记者了解到,参加此次座谈会的有国家非物质文化遗产项目畲族医药(痧症疗法),省级非物质文化遗产项目处州板龙、丽水提线木偶戏、陈十四传说,及市级非物质文化遗产项目等各级代表传承人。

在座谈会上,市非遗中心向传承人介绍了 2018 年非遗工作,并布置了 2019 年的工作计划,解读代表性传承人的权利和义务。传承人就项目的保护现状、存在的问题和困难、保护的方法和措施等进行了交流探讨。

我市开展 疫苗储存使用(接种) 部门专项检查

□ 记者 陈春 通讯员 邓媛

本报讯 近日,市、区市场监管局联合市消保委邀请消费者代表参与丽水市莲都区公共卫生工作站和莲都区白云街道社区卫生服务中心 2 家疫苗储存使用(接种)部门专项检查。

检查发现 2 家疫苗储存使用(接种)单位疫苗采购、验收、储存、冷链等管理制度健全,落实到位,记录台账完善,符合要求。

接下去,我市还将进一步加大对疫苗储存使用(接种)单位的监督检查力度,加强疫苗购进验收、储存、养护、运输、使用等环节及相关制度落实,保证疫苗在储存、运输过程中冷链完整。

头晚半斤白酒下肚 次日开车被查出酒驾

交警提醒:酒后,一般在 24 小时内不要开车

□ 记者 麻东君 通讯员 叶红杰 实习生 张俊杰

本报讯 当天没喝过酒,却被查出是酒驾?3月7日下午,遂昌的李先生开车出门办事,结果刚出门不远就被交警拦了下来,一查,酒驾了。李先生大喊冤枉:“我今天真的没喝酒!”

3月7日下午,遂昌交警大队巡逻中队在龙丽线庄山路段开展严查酒(醉)驾统一行动。当天下午1点30分左右,一辆往遂昌城区行驶的轿车路途中被交警拦下,要求接受酒精测试,经呼气式酒精测试仪测试,该驾驶员属于酒后驾驶。

驾驶员李先生自己回忆,他前一日晚上9点半和朋友吃夜宵时喝了半斤白酒,当晚10点多就回家休息了,以为第二天中午酒精已经散去没事了,就开车出门。执勤交警对驾驶员李先生处以 1500 元罚款,记 12 分,暂扣驾驶证 6 个月的处罚。



交警提醒:“隔夜酒驾”,大家也应该引起重视。前一天晚上如果喝酒较多,经过一晚上的休息后身体并没有将全部的酒精分解掉,次日开车也可能属于酒后驾车,建议司机朋友在大量饮酒后 24 小时内不要驾车。

公益广告

强力净化未成年人健康成长的社会文化环境

